

ЗВІТ

Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Черкаській області за 2020-2021 роки

Для забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики у сфері діяльності Головного управління ДПС у Черкаській області створено тимчасовий консультативно-дорадчий орган – Громадську раду.

13 грудня 2019 року проведено Установчі збори та сформовано склад Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Черкаській області (далі - Громадська рада при ГУ ДПС) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

На підставі протоколу установчих зборів наказом ДПС від 19.12.2019 №947 затверджено склад Громадської ради у кількості 16 осіб.

На діяльність Громадської ради при ГУ ДПС у 2020 – 2021 роках суттєво вплинули обмеження, діючі у зв'язку з карантинном в Україні з метою запобігання поширенню вірусу COVID-19, а також загальний стан захворюваності.

Тому застосовувалися нові формати роботи, проводились онлайн-засідання Громадської ради при ГУ ДПС та комісій, відбувалось спілкування та обмін інформацією в соціальних мережах.

Щодо основної діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у 2020 – 2021 роках:

На першому засіданні Громадської ради при ГУ ДПС, яке відбулося 11.02.2020, головою Громадської ради при ГУ ДПС обрано Лору Рубченко (Всеукраїнська громадська організація «Асоціація платників податків України» в Черкаській області), її заступником обрано Сергія Сухіна (Громадська організація «Національний контрольний комітет»). Також було прийнято рішення щодо створення трьох комісій: з питань с/г підприємств - голова комісії Анатолій Погребняк (Організація роботодавців міста Черкаси); з питань малого та середнього бізнесу голова комісії Ольга Ракова (Черкаська міська профспілкова організація ЧОП «Солідарність»); з питань промисловості Олександр Луговський (Черкаське обласне об'єднання організацій роботодавців).

18 вересня 2020 року відбулось засідання Громадської ради при ГУ ДПС. Від Головного управління ДПС у Черкаській області (далі – ГУ ДПС) були присутні Тетяна Харьковська – в.о. начальника ГУ ДПС, Анатолій Мовчан – заступник начальника ГУ ДПС та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. На засіданні Громадської ради при ГУ ДПС розглянуті проблемні питання середнього та малого бізнесу: блокування податкових накладних, нюанси використання РРО, особливості справляння земельного податку платниками єдиного податку з 01.07.2020 та інше.

17 листопада 2020 року проведено засідання комісії з питань малого та середнього бізнесу Громадської ради при ГУ ДПС у форматі онлайн на платформі "Zoom". Від ГУ ДПС взяли участь у засіданні Анатолій Мовчан – заступник начальника ГУ ДПС у Черкаській області та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. На засіданні комісії розглянуті проблемні питання малого та середнього бізнесу: процедура закриття ФОПів і юридичних осіб на період карантину – спрощення процедури; отримання в електронному кабінеті витягу з реєстру платників єдиного податку, податкові перевірки, штрафи і пені в період карантину запровадження перехідного періоду – відтермінування штрафних санкцій за порушення обліку РРО та інші.

16 грудня 2020 року засідання Громадської ради при ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі "Zoom"). Від ГУ ДПС у засіданні взяв участь Анатолій Мовчан – в.о. начальника ГУ ДПС та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. На засіданні розглянули Закон України від 04.12.2020 № 1071 «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2», Закон України від 04.12.2022 №1072 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та Закон України від 01.12.2022 №1017 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій» та інше.

16 березня 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС. В засіданні взяли участь начальник ГУ ДПС Антон Царюк, заступники начальника Тетяна Харьковська та Анатолій Мовчан та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. Розглянуто звіт голови Громадської ради Лори Рубченко про виконання плану роботи Громадської ради при ГУ ДПС за 2020 рік та обговорення і схвалення плану на поточний рік. В ході засідання розглянуто ряд питань: зміни в законодавстві, щодо оподаткування сільгоспвиробників 2021р. (розгляд Закону України від 17.12.2020 № 1115–ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ставки податку на додану вартість з операцій з постачання окремих видів сільськогосподарської продукції» (ПДВ 14%), перевірки підприємств (типові помилки за результатами перевірок, на що звертати увагу) та інше.

29 квітня 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі "Zoom"). В засіданні взяли участь заступник начальника ГУ ДПС Анатолій Мовчан та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. Розглянули проблемні питання: з якою періодичністю потрібно подавати розрахунок ПДФО та ЄСВ; чи потрібно підприємству

подавати податковий розрахунок, якщо протягом звітного періоду доходи на користь найманих працівників не нараховувалися; звіт за відокремлені підрозділи; склад Звіту та щодо реєстрації ПРРО, скориставшись безкоштовним програмним рішенням, яке розміщено на вебсайті ДПС України у банері «Програмні РРО» (<https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro>) та інші.


08 червня 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі "Zoom"). В засіданні взяли участь начальник ГУ ДПС Антон Царюк та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. В ході засідання розглянуто ряд питань:

отримання довідки про відсутність заборгованості з платежів; сплата податків фізичною особою при продажу або купівлі земельної ділянки, виправлення помилки у розрахунку частки с\г товаровиробництва та інше.

02 вересня 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі "Zoom"). В засіданні взяли участь заступник начальника ГУ ДПС Сергій Гришко та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. Розглянули питання щодо контрольної-перевірочної роботи ГУ ДПС, щодо Закону України від 15.06.2021 № 1539 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету», щодо ринку землі станом на 01.09.2021р. (кількість підписаних договорів, сума сплачених податків до бюджету від продажу землі? Інше).

18 листопада 2021 року відбулось чергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі "Zoom"). В засіданні взяли участь начальник ГУ ДПС Антон Царюк та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС. В ході засідання розглянуто ряд питань: застосування РРО з 1 січня 2022 року; зміна ЄП та ЄВ для підприємців та аграріїв з грудня 2021 року та інше.

Голова Громадської ради при ГУ ДПС



Лора РУБЧЕНКО